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لقاح فيروس كورونا (كوفيد-19): الأسئلة والمخاوف الشائعة


ما هي أنواع اللقاحات المتوفرة ضد فيروس COVID-19 وكيف تعمل؟
في الوقت الحاضر، هناك ثلاثة لقاحات معتمدة من شركات بفايزر ومودرنا وجونسون أند جونسون.  يعتمد المتوفر لك من اللقاحات على الكمية المتوافرة الكلية وموقع التطعيم. لقاحا بفايزر ومودرنا يعملان مثل بعضهما البعض. يحتويان على قطعة صغيرة جدا من الفيروس ولكن ليس كل الفيروس. إن الحصول على اللقاح يدرب جسمك على التعرف على الفيروس وقتله. يتطلب لقاحا بفايزر ومودرنا جرعتين.

بينما لقاح جونسون أند جونسون مختلف. يستخدم هذا اللقاح فيروس الرشح الشائع الميت لإدخال قطعة صغيرة من فيروس COVID-19 إلى جسمك. وهو يتطلب جرعة واحدة. لا يحمي لقاح جونسون أند جونسون تمامًا من الحالات الخفيفة من إصابات فيروس COVID-19، ولكنه يحمي من المرض الشديد.

ما الآثار الجانبية للقاح فيروس كورونا (كوفيد-19)؟

قد تشعر بألم طفيف عند تلقي اللقاح. وقد تشعر أيضًا بالتعب والحمى والصداع وآلام في الجسم. وهذه الآثار الجانبية جيدة، لأنها علامات على أن اللقاح يعمل وأن جسمك يبني المناعة. وفي حالات نادرة للغاية قد يعاني بعض الأشخاص من رد فعل تحسسي تجاه اللقاح بعد تلقيه مباشرة. وللحفاظ على سلامة هؤلاء الأشخاص، يطلب مقدمو الرعاية الصحية من المرضى الانتظار من 15 إلى 30 دقيقة قبل مغادرة منطقة تلقي اللقاح.

هل يمكن أن ينقل اللقاح لي أو إلى عائلتي فيروس كورونا (كوفيد-19)؟

كلا. لا تحتوي أي من لقاحات لفيروس كورونا (كوفيد-19) المستخدمة في الولايات المتحدة على فيروسات حية، لذا لا يمكنها أن تنقل إليك المرض. ولأنك لن تكون مصابًا بالفيروس الحي، فلا يمكنك نقله إلى عائلتك.

كيف يمكن للقاح آمن مثل هذا أن يكون جاهزًا بهذه السرعة؟
 ذلك لثلاثة أسباب أولاً: لأن العلماء كانوا يدرسون فيروسات كورونا لسنوات عديدة. ثانيًا، نظرًا لشدة الوباء، عمل العلماء في جميع أنحاء العالم معًا لإيجاد اللقاح. وثالثاً، دفعت الولايات المتحدة لشركات الأدوية أكثر من 12 مليار دولار. دفعت هذا ثمنا لجميع خطوات صنع الدواء الجديد.
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هل يحتوي اللقاح على شيء بداخله لتتبع الأشخاص أو السيطرة عليهم؟

لا يبقى لقاح فيروس كورونا (كوفيد-19) في جسمك، لذلك لا يوجد فيه ما يمكن أن يتتبعك أو يسيطر عليك. ويدرب الحصول على اللقاح جهاز المناعة في جسمك على التعرف على شوكة من أشواك  الفيروس وقتل أي فيروسات معها. وخلال عملية التدريب هذه، يتم إتلاف كل المواد الأصلية من اللقاح. وللتأكد من بقاء السكان بصحة جيدة، تسجل ولاية ماساتشوستس جميع التطعيمات في قاعدة بيانات سرية. وبموجب القانون، لا يستطيع أحد عدا مقدمو الرعاية الصحية ومسؤولو الصحة العامة رؤيتها.

لا أحتاج إلى لقاح. مناعتي قوية بالفعل، أو أستخدم العلاجات الطبيعية.

من الرائع أن تكون بصحة جيدة بالفعل. لكن فيروس كورونا (كوفيد-19) فيروس جديد لم يواجهه جسمك من قبل. وسيؤدي الحصول على اللقاح إلى تدريب جهاز المناعة في جسمك على التعرف عليه وقتله إذا تعرضت له.

لستُ بحاجة إلى لقاح لأن فيروس كورونا (كوفيد -19) ليس خطيرًا جدًا بالنسبة لمعظم الشباب / الأصحاء.

يعاني بعض الشباب والأصحاء من حالات خطيرة جدًا من فيروس كورونا (كوفيد-19) وقد يموتوا بسببه. ولا يدرك آخرون حتى أنهم مصابون به. وهؤلاء الأشخاص هم في الواقع من ينشرون فيروس كورونا (كوفيد-19) أكثر من غيرهم. ويعتقد العلماء أن حوالي 60٪ من الحالات التي يتم اكتشافها من شخص لا تظهر عليه الأعراض. لذلك، حتى لو كنت شابًا و/أو تتمتع بصحة جيدة، فإن تلقي اللقاح سيوقف انتشار الفيروس إلى الآخرين، بما في ذلك أفراد الأسرة الأكبر سنًا والذين يعانون من ظروف صحية.

هل يبقى اللقاح في جسدي؟

لا، فاللقاح يدرب جسمك على التعرف على الفيروس وقتله. وخلال عملية التدريب هذه، يتم إتلاف كل المواد الأصلية من اللقاح.

إلى متى ستستمر المناعة؟

لا يعرف العلماء حتى الآن. وقد تستمر لبضع سنوات. وإذا كانت هذه هي الحالة، فقد يحتاج الناس إلى تلقي اللقاح كل عام، كما هو الحال مع الأنفلونزا.

هل مات أي شخص بسبب لقاح فيروس كورونا (كوفيد-19)؟

لم يمت أحد بسبب لقاح فيروس كورونا (كوفيد-19) في الولايات المتحدة. وفي النرويج، تُوفي بعض المرضى في الثمانينيات من العمر والذين يعانون من حالات طبية حالية أو مرض عضال بعد تلقي اللقاح. ولا يعرف العلماء السبب بعد. وإذا كان مرتبطًا باللقاح، فقد يكون ذلك بسبب ضعفهم الشديد بالفعل وتفاقمت حالتهم بسبب الآثار الجانبية الشائعة مثل الحمى أو الغثيان أو الإسهال. وإذا كنت تندرج ضمن هذه الفئة عالية الخطورة، فتحدث مع مقدم الرعاية الصحية الخاص بك حول ما يجب فعله.

أصاب دائمًا بالمرض عند تلقي لقاح الإنفلونزا، لذا فإن اللقاحات ليست جيدة بالنسبة لي.

تعتبر الآثار الجانبية للقاح، مثل التعب والحمى والصداع وآلام الجسم، علامات على أن اللقاح يعمل وأن جسمك يبني المناعة. أليس من الأفضل أن تشعر بالقليل من المرض نتيجة تلقي لقاح الأنفلونزا بدلاً من أن تكون واحدًا من بين 12000 إلى 61000 شخص يموتون بسبب الأنفلونزا كل عام؟ وأليس من الأفضل أن تشعر بقليل من المرض بسبب لقاح فيروس كورونا (كوفيد-19) بدلاً من أن تكون واحدًا من نصف مليون أمريكي ماتوا بالفعل بسبب المرض؟

أُصبت بالفعل فيروس كورونا (كوفيد-19). هل ما زلت بحاجة إلى اللقاح؟

نعم. من الممكن أن تصاب بفيروس كورونا (كوفيد-19) مرة ثانية. ولا يزال العلماء لا يعرفون إلى متى تستمر المناعة الطبيعية. لذلك من الأسلم لك ولأحبائك أن تحصل على اللقاح. ويرجى الملاحظة أنه في حالة علاجك بأجسام مضادة وحيدة النسيلة أو بلازما المتعافين، فيجب عليك الانتظار 90 يومًا قبل الحصول على اللقاح.

من يدفع مقابل لقاح فيروس كورونا (كوفيد-19)؟ ما العمل لو كنت لا أخضع لتغطية تأمينية؟

يحق لجميع المقيمين في الولايات المتحدة الحصول على لقاح فيروس كورونا (كوفيد-19) مجانًا. وكجزء من مدفوعاتها لشركات الأدوية، اشترت الحكومة الأمريكية ملايين الجرعات من اللقاح وستشتري المزيد. وسواء كان لديك تأمين خاص أو تأمين عام أو ليس لديك تأمين، يمكنك أنت وعائلتك الحصول على اللقاح ضد فيروس كورونا (كوفيد-19) مجانًا.

إن تعرضي للخطر من اللقاح أكبر من خطر إصابتي بمرض شديد أو الوفاة من مرض فيروس كورونا.

لا تشير الحقائق إلى هذا. تلقى بالفعل ملايين الأشخاص في الولايات المتحدة اللقاح. ويواجه عدد قليل جدًا جدًا جدًا من الأشخاص ردود فعل تحسسية. قارن ذلك بحوالي نصف مليون أمريكي ماتوا بالفعل بسبب فيروس كورونا (كوفيد-19).

أنا حامل أو مرضع. هل يجب أن أحصل على لقاح فيروس كورونا (كوفيد-19)؟

النساء الحوامل أكثر عرضة لخطر الإصابة بفيروس كورونا (كوفيد-19) الحاد إذا أصبن بالمرض. لكن العلماء ليس لديهم حتى الآن بيانات طويلة المدى عن الحمل أو الرضاعة الطبيعية واللقاح. ويوصي الأطباء والممرضات بأن تتلقى النساء الحوامل والمرضعات لقاح فيروس كورونا (كوفيد-19) إذا كانت لديهن حالة صحية أو كن عاملات أساسيات. وقد يرغب البعض الآخر في التحدث مع مقدمي الرعاية الصحية حول ما هو الأفضل لهن ولأطفالهن.

هل يحتوي اللقاح على أي مكونات غير حلال أو لا تتفق مع طعام كوشر؟
لا تتضمن اللقاحات أي لحم خنزير أو دم أو منتجات بيض.

هل يمكن أن أصاب بمرض فيروس COVID-19 حتى بعد الحصول على اللقاح؟
إذا أصبت بالعدوى قبل أن تحصل على اللقاح مباشرة، فلا يزال بإمكانك الإصابة بفيروس COVID-19 ونقله للآخرين. 

هل يحمي اللقاح من المتحولات الجديدة لفيروس COVID-19؟
من السابق لأوانه معرفة ذلك. في هذه الحالة فقط، تبحث شركات الأدوية في تركيب معززات للأشخاص الذين حصلوا بالفعل على اللقاح وتغيير اللقاح بحيث يقتل المتحولات الجديدة أيضًا.
[bookmark: _GoBack]
image1.emf



تلقيح



وباء كوفيد19- البحث العلمي لقاح حملة تحصين مناعة
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